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Digitalizacija poslovanja je danes nujna – a pogosto tudi zapletena in dra-
ga. Prav tu nastopi FreeLife, inovativna slovenska poslovna aplikacija, ki 
omogoča popolno prilagoditev brez programiranja. Gre za t. i. no-code 
rešitev, kjer lahko uporabniki sami oblikujejo sistem po svojih po-
trebah, brez pomoči razvijalcev ali dodatnih stroškov.
FreeLife je zgrajen z mislijo na končnega uporabnika – tistega, ki vsak dan 
vodi prodajo, obdeluje povpraševanja, spremlja zaloge ali skrbi za pogod-
be. Sistem omogoča enostavno dodajanje novih polj, obrazcev, statusov 
in delovnih tokov. Uporabniki tako prevzamejo nadzor nad informacijami 
in procesi – ne da bi se morali zanašati na IT-strokovnjake ali tedne čakati 
na prilagoditve.
Zaradi svoje fleksibilnosti in intuitivne zasnove je FreeLife primeren tako za 
samostojne podjetnike kot za ekipe z desetimi, dvajsetimi ali več uporabniki. 
FreeLife je edini brezplačen slovenski CRM, ki že v osnovi vključuje 
podporo za prodajo, nabavo, zaloge, montažo, servis, kadrovanje, pro-
jektno vodenje, pogodbe, najeme, organizacijo dogodkov in še več.

Zakaj FreeLiFe iZstopa iZ množice posLovnih rešitev?
Na trgu obstaja veliko CRM-jev in poslovnih sistemov, a le redki ponujajo 
resnično prilagodljivost in enostavno uporabo brez visokih začetnih stroš-
kov. Nekaj najbolj izstopajočih prednosti:
Popolna prilagoditev brez programiranja
Uporabniki lahko samostojno ustvarijo obrazce, procese, statuse in avto-
matizacije. Vse spremembe se uvedejo z nekaj kliki – brez zunanjih izvajal-
cev ali dodatnih stroškov.
Mobilnost
FreeLife deluje na vseh mobilnih napravah, brez potrebe po prenosu apli-
kacije iz App Stora ali Google Playa. Vse prilagoditve, ki jih opravite v siste-
mu, so takoj dostopne tudi na mobilni napravi.
Lokalna, slovenska podpora z osebnim pristopom
FreeLife partnerji ne ponujajo le tehnične pomoči, temveč tudi strokovno 
svetovanje in prilagoditve rešitve glede na potrebe posamezne panoge 
– naj gre za računovodstvo, servisne dejavnosti, organizacijo dogodkov ali 
najeme. Eden takih partnerjev je podjetje Invoice d.o.o., ki je že uspešno 
uvedlo več rešitev na platformi FreeLife.
Neposredna integracija z Birokrat ERP
FreeLife je integriran z uveljavljenim slovenskim ERP sistemom Birokrat. Sin-
hronizacija podatkov o dokumentih, partnerjih in računih poteka popolnoma 
avtomatsko – brez ročnega izvoza, uvoza ali dodatnih integracijskih orodij.
Birokrat dodatno omogoča tudi avtomatiziran zajem in knjiženje digi-
talnih dokumentov, kot so računi, dobavnice, prevzemnice, delovni na-
logi ipd.
Sistem je neposredno povezan z državnimi portali, kot sta FURS (eDavki) in 
AJPES, kar podjetjem omogoča enostavno elektronsko oddajo obrazcev 
DDV-O, REK, letnih poročil, INTRASTAT-a in celo okoljskih poročil. FreeLife 
in Birokrat vam omogočata, da digitalizacijo izvedete hitro, brez programi-
ranja in brez visokih začetnih stroškov.
Več najdete na spletni strani www.freelifecrm.com ali www.birokrat.si. (P. R.)

v času, ko se posLovni procesi seLijo v digitaLno okoLje, podjetja iščejo rešitve, ki so hitre, priLagodLjive in cenovno dostopne. FreeLiFe ponuja 
prav to – sodoben sLovenski crm sistem, ki deLuje breZ programirana in Z iZjemno priLagodLjivostjo.
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Slovenski no-code CRM, ki ponuja več – 
tudi brezplačno
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kLjučne prednosti:

Prilagodljiv brez programiranja (no-code):
Uporabniki lahko sami prilagodijo sistem brez razvijalcev.

Celovita poslovna rešitev (ne le CRM): 
ERP in WooCommerce  integracije, kadrovanje, projektno vodenje, 
montaže itd.

Avtomatizacija procesov:
Poenostavi rutinska opravila (npr. opomniki, poročila, obvestila).

Dostopnost na vseh napravah:
Mobilna in spletna aplikacija, brez potrebe po nameščanju.

Brezplačna verzija za manjše ekipe: 
Do 3 uporabniki brezplačno, brez omejitev osnovnih funkcij.

Primeren za različne panoge:
Rešitev je prilagodljiva tako za storitvena, izobraževalna kot proi-
zvodna podjetja.

Če povzamemo: FreeLife CRM je izredno prilagodljiva, celovita 
in cenovno dostopna rešitev, ki pokriva več kot samo upravljanje 
odnosov s strankami. Primerna je za podjetja, ki želijo hitro in brez 
dragih implementacijskih projektov digitalizirati svoje poslovanje.
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